



# SWAZILAND GOVERNMENT GAZETTE

VOL. XLIX]

MBABANE, Friday APRIL 22<sup>nd</sup> 2011

[No. 44

## CONTENTS

No.		Page
	<b>CORRIGENDUM</b>	
	The Financial Services Regulatory Authority Act, 2010 .....	258
	The Securities Act, 2010 .....	260
	Appointment of Acting Judge of the High Court Notice, 2011 .....	261
	The Appointment of Acting Judge of the Industrial Court Notice, 2011 .....	262
	<b>ADVERTISEMENTS</b> .....	263
	<b>CONTENTS OF SUPPLEMENT</b>	
	<b>PART A - BILL</b>	
7.	The International Bank for Reconstruction and Development Loan (Health, HIV/AIDS and TB Project) Bill, 2011 .....	S1

PUBLISHED BY AUTHORITY

## CORRIGENDUM

THE FINANCIAL SERVICES REGULATORY AUTHORITY ACT, 2010  
(Act No. 2 of 2010)

The Financial Services Regulatory Authority Act, 2010 is corrected -

- (a) in the Long Title, by deleting the word "**proverders**" and replacing it with the word "**providers**".
- (b) in section 67 of the ARRANGEMENT OF SECTIONS by deleting the word "**A**" and replacing it with the word "**Act**".
- (c) in the interpretation of "**financial services licence**" by inserting the word "**to**" between the words "**relation**" and "**a**".
- (d) in section 6 (4) by deleting the word "**whom**" between the words "**chairperson**" and "**shall**" and replacing it with the word "**who**".
- (e) in section 6 (a) by deleting the word "**at between**" the words "**time**" and "**place**" and replacing it with the word "**and**".
- (f) in section 6 (5) by inserting the words "**in the discharge of**" between the words "**trust**" and "**his or her duties**".
- (g) in section 12 (5) by deleting the word "**me**" at the end of the section and replacing it with the word "**member**".
- (h) in section 13 (4) by deleting the word "**for**" between the words "**behalf,**" and the word "**any**" and replacing it with the word "**from**".
- (i) in section 15 (3) by deleting the word "**to**" between the words "**person**" and "**who**".
- (j) in section 26 (3) (c) by inserting the word "**as**" between the words "**Authority**" and "**at**".
- (k) in section 78 (2) by deleting the letter "**n**" between the words "**to**" and "**subsection**" and inserting it with word "**in**".
- (l) in section 89 (1) (b) by deleting the word "**Minister**" between the words "**the**" and "**considers**" and replacing it with the word "**Minister**".
- (m) in section 90 (2) by deleting the word "**Minister**" between the words "**the**" and "**may**".
- (n) through the Act by replacing the words "**Securities Act, [2009]**" with the words "**Securities Act, 2010**".
- (o) throughout the Act by replacing the words "**Securities Act, [2010]**" with the words "**Securities Act, 2010**".
- (p) in the First Schedule by adding alphabetical order the words "**The Building Societies Act, 1962**".

(q) in the Second Schedule by adding in alphabetical order the words "**A building society**".

J. M. DLAMINI  
ATTORNEY GENERAL